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Ένα μεγάλο « Εύγε» προς την Ελληνική 
Κοινότητα του Καΐρου από τον Πατριάρχη 
Αλεξανδρείας Θεόδωρο B’
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Σε ένα ταξίδι αστραπή ο Μακαριώτατος Πάπας και Πατριάρχης 
Αλεξανδρείας και Πάσης Αφρικής Θεώδορος B’ βρέθηκε το πρωί 
της 17ης Ιουλίου στο Πόρτ Σαΐντ με σκοπό να δει με τα μάτια 
του την αποπεράτωση της ριζικής ανακαίνισης του Ιερού Ναού 
της Μεταμορφώσεως του Σωτήρος. Ανταποκρινόμενη στο 
κάλεσμά του, η πάντα προσφερόμενη και πρόθυμη κα 
Χρυσάνθη Σκουφαρίδου Αντιπρόεδρος της Ελληνικής 
Κοινότητας Καΐρου και Προϊσταμένη της Εφορίας «Ναών και 
Κοιμητηρίων», τον περίμενε από νωρίς το πρωί 
καλωσορίζοντάς τον μαζί με τον Κοινοτικό Επίτροπο και 
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υπεύθυνο «Τεχνικών και Συντήρησης» κ. Στέλιο Χαλκιά.

Ο Μακαριώτατος ξεναγήθηκε για περισσότερο από μια ώρα από την κα 
Σκουφαρίδου και τον κ. Χαλκιά σε όλα τα σημεία του Ναού, δίνοντας παράλληλα 
και τις δημιουργικές κατευθύνσεις του σε σημεία που η αρχιερατική του πείρα και 
γνώση ήταν απαραίτητη, αλλά πάνω από όλα ευπρόσδεκτη.

Εξέφρασε την ειλικρινή ευαρέσκειά του και ένα μεγάλο «Εύγε» από καρδιάς προς 
την κα Χρυσάνθη Σκουφαρίδου για την άοκνη φροντίδα της και επιστασία του 
έργου όλον αυτόν τον καιρό, προς τον κ. Στέλιο Χαλκιά για την υποδειγματική 
εκτέλεση του έργου και ένα μεγάλο «Ευχαριστώ» προς τον Πρόεδρο της 
Ελληνικής Κοινότητας του Καΐρου κ. Χρήστο Καβαλή για την ανέκαθεν 
ανοιχτόκαρδη σχέση που διατηρεί, σε όλους τους τομείς, η Κοινότητα του Καΐρου 
με το Πατριαρχείο Αλεξανδρείας.

Η κα Σκουφαρίδου ενημέρωσε επίσης τον Πατριάρχη για την πρόοδο των εργασιών 
που έχουν ήδη επιτελεστεί στον Ιερό Ναό της Αγίας Αικατερίνης στο Σουέζ και 
ευχαρίστησε τον οικείο Ποιμενάρχη Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Νουβίας Σάββα 
για την στήριξη της όλης προσπάθειας. Εξέφρασε επίσης τις ευχαριστίες της και 
στους δύο Πατριαρχικούς Επιτρόπους, Καΐρου και Αλεξανδρείας: τον 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Μέμφιδος Νικόδημο και τον Σεβασμιώτατο 
Μητροπολίτη Πηλουσίου Νάρκισσο για την άμεση και αποτελεσματική 
ανταπόκρισή τους στην εξομάλυνση της αναστάτωσης που προέκυψε με την 
τοπική κοινωνία σχετικά με την αλλαγή του εξωτερικού χρώματος του Ναού.

Ο Μακαριώτατος Πατριάρχης Θεόδωρος με τον πατέρα Αντώνιο τέλεσαν στην 
συνέχεια τρισάγιο στην μνήμη της Ειρήνης Φιλίππου, δραστήριας και σημαντικής 
Ελληνίδας της Κοινότητας του Πόρτ Σαΐντ, η οποία απεβίωσε πρόσφατα με τον γιό 
της κ. Κάμελ Πέτρου να παρίσταται και να λαμβάνει την ευλογία, αλλά και τον 
παρηγορητικό λόγο του Πατριάρχη.
Τελευταίος σταθμός της ημέρας το γνωστό εστιατόριο «Καστάν» με τους 
ιδιοκτήτες να καλωσορίζουν τον Μακαριώτατο με τον πιο έκδηλο τρόπο και τους 
παρισταμένους να απολαμβάνουν την υπέροχη θέα της Μεσογείου και τους 
απολαυστικούς θαλασσινούς μεζέδες τους οποίους προσέφερε σε όλους ο 
Πρόεδρος των Αραβόφωνων Χριστιανών του Πόρτ Σαΐντ κ. Σαλάμα Αΐσα

Πέραν των αναφερθέντων, παρέστησαν επίσης: ο Προξενικός Λιμενάρχης του 
Πόρτ Σαΐντ Πλοίαρχος Παπακωνσταντίνου Χρήστος, ο Αντιπρόεδρος των 
Αραβόφωνων Χριστιανών κ. Ουαγκιχ, ο εργολάβος του έργου κ. Μοχάμεντ Γκαμίλ 
και οι συνεταίροι του οι κ.κ. Άσραφ και Άντριου Μπισάι και ο υπεύθυνος ασφαλείας 



της Ε.Κ.Κ. κ. Μοχάμεντ Ναγκίμπ.
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